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Bei dieser Aufgabe sollst du rechnerisch (und allgemein) nachweisen, 

dass der durch die Berechnungsformel 𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗ gegebene Vektor 

gleichzeitig senkrecht zu den Vektoren 𝑎⃗ und 𝑏⃗⃗ ist. 

 

Gegeben seien die Vektoren 𝑎⃗ = (

𝑎1
𝑎2
𝑎3
) und 𝑏⃗⃗ = (

𝑏1
𝑏2
𝑏3

)  

Zeige, dass (

𝑎2𝑏3 − 𝑎3𝑏2
𝑎3𝑏1 − 𝑎1𝑏3
𝑎1𝑏2 − 𝑎2𝑏1

) orthogonal zu beiden Vektoren 𝑎⃗ und 𝑏⃗⃗ ist. 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=V90Rd-6IgEw
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=V90Rd-6IgEw
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